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 Ata 09/2022 de 07 de março de 2022. Sessão Ordinária. Aos Sete 
dias do mês de março de 2022, às dezenove horas deu início a mais 
uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Rafael 
Bedendo, Evandro Rovani, Valdecir Costella, Helena Bedendo, Willian 
Guelen, Valdemar Rovani Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson 
Schultz. No primeiro momento foi feita a leitura da ata da sessão 
anterior, a qual colocada em discussão, sem manifestações. Colocada 
em votação, aprovada por unanimidade. Deu entrada na ordem do dia 
a Indicação nº 03/22 e o Projeto Resolução nº 01/22 do Legislativo. 
Abertas a proposições verbais, O vereador Edilson Sugere ao Poder 
Executivo Municipal, que através do setor competente, faça a limpeza 
no Parque Infantil da Praça João Paulo II, e reiteramos a proposição 
do colega Eduardo Rigo, feita em 13/10/21, para que seja feita 
melhorias e uma modernização no mesmo, pois diariamente é 
frequentado por crianças. Colocado em discussão, O vereador Edilson 
justifica que a população reivindica tais ações, alegando que está feio, 
quebrado e muito sujo, e precisa de uma atenção especial, pois todos 
os dias está cheio de crianças. Colocado em votação, aprovado por 
unanimidade. Sugere ainda ao Poder Executivo Municipal, que entre 
em contato com o DAER, para que o mesmo tome providências em 
relação as placas, tanto as de regulamentação, quanto as de 
indicação, que estão com defeitos, ou seja caídas, amassadas ou com 
suportes tortos, as margens da ERS 463, território vila-langarense. 
Oportunamente também seja reforçado o pedido para tapar os 
buracos no asfalto da referida rodovia. Colocado em discussão, sem 
manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. 
Sugere ainda ao Poder Executivo Municipal que através do setor 
competente, analise quanto a necessidade de pintar o piso da quadra 
esportiva do ginásio da Escola Municipal de Ensino Fundamental 
Cecília Meireles, com tintas especiais, que além da preservação e 
embelezamento, ofereça mais segurança aos ocupantes. Colocado 
em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado 
por unanimidade. Aberta a discussão e votação de projetos, Projeto 
de Lei nº 13/22 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
firmar convênio com o Corpo de Bombeiros de Tapejara e dá outras 
providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado 
em votação, aprovado por unanimidade. Indicação nº 02/22 do 
Legislativo: O Vereador Evandro Rovani propõe, Para que o Poder 
Executivo Municipal analise a possibilidade para que sejam feitas 
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 homenagens a todos os servidores públicos que tenham prestado 
mais de um ano de trabalho em prol do município. Colocado em 
discussão, O vereador Evandro justifica sua indicação para que todos 
tenham o devido reconhecimento e quanto ao modo de homenagem 
fica a cargo do Poder Executivo. A vereadora Helena coloca para que 
seja revisto o tempo do servidor homenageado para mais anos de 
colaboração, e acrescenta a sugestão de que seja homenageado 
também servidores que se esforçam e fazem além de suas funções 
sita o exemplo do vereador e também funcionário publico Edilson 
Schultz que desempenha seu trabalho em prol do município a muitos 
anos. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Abertos os 
espaços pessoais, O vereador Edilson ressalta a campanha realizada 
no município dos bombeiros voluntários de recolhimento de vidros que 
estão no salão comunitário de Colônia Nova, prossegue dizendo que 
concorda com a colega vereadora Helena e diz ser merecido, pois 
muitos colegas estão colaborando há muito tempo e se esforçam em 
suas atribuições, o vereador Valdecir agradece a secretaria de obras 
por serviços realizados, e deixa os parabéns para as mulheres pela 
passagem do dia. O vereador Eduardo Langaro parabeniza as 
mulheres pelo seu dia e deixa elogios principalmente às mulheres da 
politica, em exemplo a Vereadora colega Helena e também a 
presidente do Partido Progressista Leticia Costela. A vereadora 
Helena faz a leitura de uma mensagem para as mulheres, símbolo de 
força e perseverança finaliza parabenizando a todas pelo seu dia. 
Sem mais manifestações à sessão é encerrada e nada mais tendo a 
constar, eu secretária, relatei a presente ata que após lida e aprovada 
será assinada por mim e pelos vereadores. 


